
Detailed Tables

Table des matières

1
QRV1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti 

appuieriez-vous probablement?

2
QRV1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti 

appuieriez-vous probablement?

3 Q1. Lequel des chefs des principaux partis provinciaux ferait le meilleur premier ministre du Québec?

4
Q2. L’'arrivée de Vincent Marissal, un ancien journaliste de La Presse, chez Québec solidaire a-t-elle un impact sur votre perception du 

parti? Est-ce que cela vous rend...?

5
Q3. Diriez-vous que vous êtes très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) de la performance du 

gouvernement Libéral actuel au Québec?

6
Q4. Selon vous, devrait-on garder le même gouvernement en place lors des prochaines élections provinciales, ou est-il temps de changer 

de gouvernement?

7 Q5. Si un référendum avait lieu aujourd’hui, voteriez-vous pour ou contre la souveraineté du Québec?

8 Q5. Si un référendum avait lieu aujourd’hui, voteriez-vous pour ou contre la souveraineté du Québec?

Ipsos index of 87



Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Couillard Lisée Legault Massé Aucun Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 455 208 477 102 443 316 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 399 213 533 100* 423 334 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

511 511 0 0 0 0 0 0 354 5 32 4 70 45 376 116 396 50 64 36 436 39

25.5% 100.0% - - - - - - 88.8% 2.3% 6.0% 4.4% 16.6% 13.5% 64.2% 9.5% 80.8% 4.4% 17.3% 7.2% 39.5% 9.8%
BCDEFG IJKLM IJK IJK O QR Q SU

316 0 316 0 0 0 0 0 12 181 25 11 50 37 69 232 37 241 38 216 43 57

15.8% - 100.0% - - - - - 3.1% 85.0% 4.7% 10.8% 11.8% 11.1% 11.7% 19.1% 7.6% 21.2% 10.1% 43.1% 3.9% 14.4%
ACDEFG HJKLM HJ HJ HJ N PR TU T

555 0 0 555 0 0 0 0 12 10 445 7 60 21 68 476 17 512 26 145 338 73

27.7% - - 100.0% - - - - 3.1% 4.5% 83.6% 6.7% 14.2% 6.1% 11.6% 39.1% 3.4% 45.0% 7.0% 28.8% 30.6% 18.3%
ABDEFG HIKLM HIM N PR P U U

128 0 0 0 128 0 0 0 2 10 8 65 32 11 22 101 12 107 9 53 54 21

6.4% - - - 100.0% - - - 0.4% 4.9% 1.5% 65.1% 7.6% 3.4% 3.8% 8.3% 2.5% 9.4% 2.5% 10.5% 4.9% 5.3%
ABCEFG HJ HIJLM HJM H N PR TU

80 0 0 0 0 80 0 0 5 1 5 6 49 14 11 59 7 55 18 5 56 19

4.0% - - - - 100.0% - - 1.1% 0.5% 1.0% 6.4% 11.5% 4.3% 1.8% 4.9% 1.5% 4.8% 4.9% 1.0% 5.1% 4.9%
ABCDFG HIJ HIJM HIJ N P P S S

145 0 0 0 0 0 145 0 3 4 3 2 96 38 14 87 10 67 68 25 57 63

7.2% - - - - - 100.0% - 0.6% 1.7% 0.6% 2.1% 22.7% 11.3% 2.4% 7.2% 2.0% 5.9% 18.2% 5.0% 5.2% 15.8%
ABCDEG HIJKM HIJK N P PQ ST

266 0 0 0 0 0 0 266 11 2 14 4 66 168 26 145 11 105 150 21 120 125

13.3% - - - - - - 100.0% 2.8% 1.0% 2.6% 4.4% 15.6% 50.4% 4.5% 11.9% 2.2% 9.3% 40.1% 4.3% 10.8% 31.4%
ABCDEF HIJK HIJKL N P PQ S ST

QRV1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti appuieriez-vous probablement?

Intentions de vote: QC Meilleur premier ministre

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Ne voterais pas/Aucun/Gâterais mon bulletin de vote

Ne sais pas/Pas certain(e)

 

Le Parti libéral du Québec (PLQ)

Le Parti Québécois (PQ)

La Coalition Avenir Québec (CAQ)

Québec solidaire (QS)

Un autre parti
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Couillard Lisée Legault Massé Aucun Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U

Base: Électeurs décidés 1604 581 303 496 139 85 0 0 442 203 461 97 276 125 599 952 514 935 155 449 957 198

Pondérée 1590 511 316 555 128 80* -** -** 385 207 516 93* 261 128 546 984 470 964 156 455 926 209

511 511 0 0 0 0 0 0 354 5 32 4 70 45 376 116 396 50 64 36 436 39

32.1% 100.0% - - - - - - 92.0% 2.4% 6.2% 4.7% 27.0% 35.1% 68.9% 11.8% 84.3% 5.2% 41.4% 8.0% 47.0% 18.6%
BCDE IJKLM IJK IJK O QR Q SU S

316 0 316 0 0 0 0 0 12 181 25 11 50 37 69 232 37 241 38 216 43 57

19.9% - 100.0% - - - - - 3.2% 87.4% 4.9% 11.6% 19.1% 29.0% 12.6% 23.6% 8.0% 25.0% 24.1% 47.5% 4.6% 27.4%
ACDE HJKLM HJ HJ HJKL N P P TU T

555 0 0 555 0 0 0 0 12 10 445 7 60 21 68 476 17 512 26 145 338 73

34.9% - - 100.0% - - - - 3.2% 4.6% 86.4% 7.2% 23.1% 16.0% 12.4% 48.3% 3.6% 53.1% 16.9% 31.8% 36.5% 34.7%
ABDE HIKLM HIK HI N PR P

128 0 0 0 128 0 0 0 2 10 8 65 32 11 22 101 12 107 9 53 54 21

8.1% - - - 100.0% - - - 0.4% 5.1% 1.5% 69.6% 12.3% 8.8% 4.1% 10.2% 2.6% 11.1% 6.0% 11.6% 5.9% 10.1%
ABCE HJ HIJLM HIJ HJ N P T

80 0 0 0 0 80 0 0 5 1 5 6 49 14 11 59 7 55 18 5 56 19

5.0% - - - - 100.0% - - 1.2% 0.5% 1.0% 6.9% 18.6% 11.1% 1.9% 6.0% 1.6% 5.7% 11.6% 1.1% 6.0% 9.2%
ABCD HIJ HIJK HIJ N P PQ S S

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

QRV1a/b. En pensant à ce que vous ressentez maintenant, si une élection PROVINCIALE était tenue demain, le candidat de quel parti appuieriez-vous probablement?

Intentions de vote: QC Meilleur premier ministre

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Ne voterais pas/Aucun/Gâterais mon bulletin de vote

Ne sais pas/Pas certain(e)

 

Le Parti libéral du Québec (PLQ)

Le Parti Québécois (PQ)

La Coalition Avenir Québec (CAQ)

Québec solidaire (QS)

Un autre parti
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Couillard Lisée Legault Massé Aucun Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 455 208 477 102 443 316 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 399 213 533 100* 423 334 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

399 354 12 12 2 5 3 11 399 0 0 0 0 0 316 73 331 38 29 31 336 32

19.9% 69.3% 3.9% 2.2% 1.2% 5.7% 1.8% 4.1% 100.0% - - - - - 54.0% 6.0% 67.4% 3.4% 7.8% 6.1% 30.4% 8.1%
BCDEFG IJKLM O QR Q SU

213 5 181 10 10 1 4 2 0 213 0 0 0 0 58 146 31 159 23 146 31 36

10.7% 1.0% 57.3% 1.7% 8.2% 1.4% 2.5% 0.8% - 100.0% - - - - 9.9% 12.0% 6.3% 14.0% 6.1% 29.1% 2.8% 9.1%
ACDEFG ACG HJKLM PR TU T

533 32 25 445 8 5 3 14 0 0 533 0 0 0 84 435 33 468 31 140 318 76

26.6% 6.3% 7.9% 80.3% 6.2% 6.6% 2.1% 5.2% - - 100.0% - - - 14.4% 35.8% 6.8% 41.2% 8.3% 27.8% 28.8% 19.0%
ABDEFG HIKLM N PR U U

100 4 11 7 65 6 2 4 0 0 0 100 0 0 21 76 12 78 10 49 29 22

5.0% 0.9% 3.4% 1.2% 50.6% 8.0% 1.5% 1.6% - - - 100.0% - - 3.6% 6.3% 2.5% 6.8% 2.6% 9.7% 2.6% 5.6%
A ABCEFG ACFG HIJLM N PR T T

423 70 50 60 32 49 96 66 0 0 0 0 423 0 52 328 49 271 103 93 237 94

21.1% 13.8% 15.8% 10.9% 25.0% 60.6% 66.3% 24.9% - - - - 100.0% - 8.9% 26.9% 9.9% 23.9% 27.7% 18.5% 21.5% 23.6%
ABC ABCDG ABCDG ABC HIJKM N P P

334 45 37 21 11 14 38 168 0 0 0 0 0 334 54 158 34 122 177 44 153 137

16.7% 8.8% 11.7% 3.7% 8.8% 17.8% 25.9% 63.3% - - - - - 100.0% 9.2% 13.0% 7.0% 10.8% 47.5% 8.7% 13.9% 34.6%
C C C AC ABCD ABCDEF HIJKL N P PQ S ST

Q1. Lequel des chefs des principaux partis provinciaux ferait le meilleur premier ministre du Québec?

Intentions de vote: QC Meilleur premier ministre

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Je ne sais pas/Je ne suis pas certain(e)

 

Philippe Couillard, du Parti libéral

Jean-François Lisée, du Parti Québécois

François Legault, de la Coalition Avenir Québec

Manon Massé, de Québec solidaire

Aucun d'’entre eux
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Couillard Lisée Legault Massé Aucun Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 455 208 477 102 443 316 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 399 213 533 100* 423 334 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

177 35 57 29 40 1 5 9 24 48 38 35 18 12 79 92 51 116 10 87 60 29

8.8% 6.9% 18.1% 5.2% 31.1% 1.0% 3.7% 3.5% 6.1% 22.3% 7.2% 35.6% 4.4% 3.7% 13.6% 7.6% 10.4% 10.2% 2.7% 17.5% 5.4% 7.4%
ACEFG ABCEFG HJLM HIJLM O R R TU

240 64 55 75 10 11 13 13 54 47 70 7 41 20 67 161 55 150 34 76 138 26

12.0% 12.4% 17.3% 13.6% 7.4% 13.1% 8.8% 5.0% 13.4% 22.0% 13.1% 7.5% 9.8% 6.1% 11.5% 13.2% 11.1% 13.2% 9.2% 15.1% 12.5% 6.6%
G DG G G M HJKLM M U U

1585 412 205 451 79 69 127 243 321 119 424 57 363 301 439 963 385 871 329 338 905 341

79.2% 80.6% 64.6% 81.3% 61.4% 85.9% 87.4% 91.5% 80.5% 55.6% 79.7% 56.9% 85.9% 90.1% 74.9% 79.2% 78.5% 76.6% 88.1% 67.5% 82.1% 86.0%
BD BD BD BD ABCD IK IK IJK HIJK PQ S S

Plus favorable à Québec solidaire

Moins favorable à Québec solidaire

Cela ne change rien à mon opinion

 

Q2. L’'arrivée de Vincent Marissal, un ancien journaliste de La Presse, chez Québec solidaire a-t-elle un impact sur votre perception du parti? Est-ce que cela vous rend...?

Intentions de vote: QC Meilleur premier ministre

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Couillard Lisée Legault Massé Aucun Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 455 208 477 102 443 316 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 399 213 533 100* 423 334 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

87 58 13 6 8 1 1 0 54 13 6 8 4 2 87 0 72 15 1 23 58 6

4.3% 11.3% 4.2% 1.0% 6.4% 1.4% 0.6% - 13.6% 5.9% 1.0% 8.1% 1.0% 0.7% 14.8% - 14.6% 1.3% 0.2% 4.6% 5.3% 1.4%
BCEFG CG CFG IJLM JLM JLM O QR U U

499 318 55 62 14 9 13 26 262 46 79 13 48 52 499 0 324 98 77 63 389 46

24.9% 62.3% 17.5% 11.2% 10.9% 11.8% 9.1% 9.8% 65.7% 21.4% 14.8% 13.1% 11.3% 15.5% 85.2% - 66.0% 8.6% 20.7% 12.6% 35.3% 11.7%
BCDEFG CG IJKLM L O QR Q SU

628 101 79 244 44 30 38 93 66 37 235 33 158 99 0 628 73 446 109 129 395 104

31.4% 19.8% 24.9% 43.9% 34.6% 37.0% 25.9% 34.8% 16.6% 17.3% 44.1% 33.0% 37.4% 29.6% - 51.6% 14.8% 39.2% 29.3% 25.6% 35.8% 26.2%
ABFG A A AB HIM HI HI HI N PR P SU

588 15 154 232 56 29 50 52 7 109 200 43 169 59 0 588 11 543 35 272 195 122

29.4% 2.9% 48.6% 41.8% 44.0% 36.8% 34.3% 19.7% 1.8% 51.2% 37.5% 43.5% 40.1% 17.8% - 48.4% 2.2% 47.8% 9.3% 54.2% 17.7% 30.7%
AFG AG AG AG AG A HJLM HM HM HM H N PR P TU T

199 18 15 11 5 10 44 95 9 9 14 2 43 122 0 0 12 36 151 15 65 119

10.0% 3.6% 4.8% 2.0% 4.1% 13.1% 30.1% 35.7% 2.3% 4.2% 2.6% 2.4% 10.2% 36.5% - - 2.5% 3.1% 40.5% 2.9% 5.9% 30.0%
ABCD ABCDE ABCDE HIJK HIJKL PQ S ST

Sommaire

586 376 69 68 22 11 14 26 316 58 84 21 52 54 586 0 395 113 78 86 447 52

29.3% 73.7% 21.8% 12.2% 17.3% 13.2% 9.7% 9.8% 79.3% 27.3% 15.8% 21.2% 12.3% 16.2% 100.0% - 80.6% 9.9% 20.9% 17.2% 40.6% 13.1%
BCDEFG CFG IJKLM JLM L O QR Q SU

1216 116 232 476 101 59 87 145 73 146 435 76 328 158 0 1216 83 989 144 400 590 226

60.8% 22.7% 73.4% 85.7% 78.6% 73.8% 60.2% 54.5% 18.4% 68.5% 81.7% 76.4% 77.4% 47.3% - 100.0% 17.0% 87.0% 38.6% 79.8% 53.5% 56.9%
AFG ABEFG AFG AG A A HM HIM HM HIM H N PR P TU

Q3. Diriez-vous que vous êtes très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) de la performance du gouvernement Libéral actuel au Québec?

Intentions de vote: QC Meilleur premier ministre

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté

Satisfait(e) - Très/Plutôt

Insatisfait(e) - Très/Plutôt

 

Très satisfait(e)

Plutôt satisfait(e)

Plutôt insatisfait(e)

Très insatisfait(e)

Je ne sais pas/Je ne suis pas certain(e)
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Couillard Lisée Legault Massé Aucun Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 455 208 477 102 443 316 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 399 213 533 100* 423 334 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

491 396 37 17 12 7 10 11 331 31 33 12 49 34 395 83 491 0 0 56 395 40

24.5% 77.6% 11.8% 3.0% 9.5% 9.2% 6.8% 4.0% 83.0% 14.6% 6.3% 12.5% 11.5% 10.3% 67.5% 6.8% 100.0% - - 11.1% 35.8% 10.2%
BCDEFG CG CG C IJKLM J J O QR SU

1137 50 241 512 107 55 67 105 38 159 468 78 271 122 113 989 0 1137 0 411 520 206

56.8% 9.8% 76.3% 92.3% 83.2% 68.2% 46.3% 39.7% 9.6% 74.7% 87.9% 77.8% 64.1% 36.6% 19.2% 81.3% - 100.0% - 82.0% 47.2% 51.8%
AFG ABDEFG AEFG AFG A A HLM HIKLM HLM HM H N PR TU

373 64 38 26 9 18 68 150 29 23 31 10 103 177 78 144 0 0 373 34 188 151

18.6% 12.6% 11.9% 4.7% 7.3% 22.6% 46.8% 56.3% 7.3% 10.7% 5.8% 9.7% 24.4% 53.1% 13.3% 11.8% - - 100.0% 6.9% 17.0% 38.0%
C C ABCD ABCDE ABCDE J HIJK HIJKL PQ S ST

Garder le gouvernement en place

Changer de gouvernement

Je ne sais pas/Je ne suis pas certain(e)

 

Q4. Selon vous, devrait-on garder le même gouvernement en place lors des prochaines élections provinciales, ou est-il temps de changer de gouvernement?

Intentions de vote: QC Meilleur premier ministre

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Couillard Lisée Legault Massé Aucun Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U

Base: Tous les répondants 2001 581 303 496 139 85 129 268 455 208 477 102 443 316 643 1181 536 1103 362 497 1140 364

Pondérée 2001 511 316 555 128 80* 145* 266 399 213 533 100* 423 334 586 1216 491 1137 373 501 1103 397

501 36 216 145 53 5 25 21 31 146 140 49 93 44 86 400 56 411 34 501 0 0

25.0% 7.1% 68.3% 26.1% 41.1% 6.2% 17.3% 8.0% 7.7% 68.4% 26.2% 48.9% 21.9% 13.1% 14.8% 32.9% 11.4% 36.1% 9.2% 100.0% - -

ACDEFG AEG ACEFG AEG HJKLM HM HJLM HM H N PR TU

1103 436 43 338 54 56 57 120 336 31 318 29 237 153 447 590 395 520 188 0 1103 0

55.1% 85.3% 13.6% 60.9% 42.3% 69.7% 39.4% 45.0% 84.2% 14.6% 59.6% 28.8% 55.9% 45.8% 76.4% 48.5% 80.4% 45.8% 50.4% - 100.0% -

BCDEFG BDFG B BDFG B B IJKLM IKM I IKM IK O QR SU

397 39 57 73 21 19 63 125 32 36 76 22 94 137 52 226 40 206 151 0 0 397

19.8% 7.6% 18.1% 13.1% 16.5% 24.1% 43.4% 47.0% 8.0% 17.0% 14.2% 22.3% 22.2% 41.1% 8.9% 18.6% 8.3% 18.1% 40.4% - - 100.0%
A A A AC ABCDE ABCDE H H H HJ HIJKL N P PQ ST

Pour

Contre

Je ne sais pas/Je suis incertain(e)

 

Q5. Si un référendum avait lieu aujourd’hui, voteriez-vous pour ou contre la souveraineté du Québec?

Intentions de vote: QC Meilleur premier ministre

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder ou changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté
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Detailed Tables

TOTAL PLQ PQ CAQ QS

Un autre 

parti

Ne voterais 

pas/Aucun/G

âterais mon 

bulletin de 

vote Ne sais pas Couillard Lisée Legault Massé Aucun Ne sais pas Satisfait(e) Insatisfait(e) Garder Changer Ne sais pas Pour Contre Ne sais pas Améliorée Détériorée Améliorée Détériorée Améliorée Détériorée Améliorée Détériorée

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c

Base: Pour/ Contre 1637 541 252 431 114 68 80 151 424 175 408 78 354 198 593 962 501 907 229 497 1140 0 289 1348 765 872 731 906 679 958

Pondérée 1604 472 259 482 107* 61* 82* 141 367 177 457 77* 329 197 534 990 450 931 222 501 1103 -** 290 1314 743 861 725 879 635 969

501 36 216 145 53 5 25 21 31 146 140 49 93 44 86 400 56 411 34 501 0 0 105 396 185 316 250 251 106 395

31.2% 7.7% 83.4% 30.0% 49.3% 8.2% 30.5% 15.2% 8.4% 82.4% 30.5% 63.0% 28.1% 22.2% 16.2% 40.4% 12.4% 44.1% 15.5% 100.0% - - 36.2% 30.1% 24.9% 36.7% 34.5% 28.6% 16.7% 40.8%
ACDEFG AEG ACEFG AEG A HJKLM H HJLM H H N PR T X a b

1103 436 43 338 54 56 57 120 336 31 318 29 237 153 447 590 395 520 188 0 1103 0 185 918 558 545 475 628 529 574

68.8% 92.3% 16.6% 70.0% 50.7% 91.8% 69.5% 84.8% 91.6% 17.6% 69.5% 37.0% 71.9% 77.8% 83.8% 59.6% 87.6% 55.9% 84.5% - 100.0% - 63.8% 69.9% 75.1% 63.3% 65.5% 71.4% 83.3% 59.2%
BCDFG BD B BCDF BD BCDF IJKLM IK I IK IK O Q Q S Y Z c

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pour

Contre

Je ne sais pas/Je suis incertain(e)

 

Q5. Si un référendum avait lieu aujourd’hui, voteriez-vous pour ou contre la souveraineté du Québec?

Intentions de vote: QC Meilleur premier ministre

Performance du 

gouvernement Libéral 

actuel au Québec Garder or changer le gouvernement Référendum sur la souveraineté Aux É-U depuis Trump

Au Canada depuis 

Trudeau À Montréal depuis Plante

Au Québec depuis 

Couillard
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